



अग्रवाल कॉलेज बल्लबगढ़ में पुरस्कार वितरण समारोह का आयोजन किया गया

ह्यूमन इंडिया/अग्रवाल

बल्लबगढ़। शुक्रवार को अग्रवाल कॉलेज बल्लबगढ़ में पुरस्कार वितरण समारोह का आयोजन किया गया। अध्यक्ष देवेन्द्र कुमार गुप्ता, महासचिव, दिनेश कुमार गुप्ता और कार्यवाहक प्राचार्य, डॉ. संजीव कुमार गुप्ता ने पिछले सेमेस्टर (दिसंबर 2023) की विश्वविद्यालय परीक्षा में स्वान (प्रथम - तृतीय) प्राप्त करने वाले मेधावी छात्रों को सम्मानित किया। अध्यक्ष देवेन्द्र कुमार गुप्ता इस कार्यक्रम के मुख्य अतिथि थे। देवेन्द्र कुमार गुप्ता ने एम एस सी रसायन विज्ञान की मानसी गुप्ता को रसायन विज्ञान प्रथम सेमेस्टर में द्वितीय स्वान प्राप्त करने पर 3100/- रुपये और श्री.एस.सी. की ज्योती शर्मा को यूनिवर्सिटी मेरिट सूची में तीसरा स्वान हासिल करने के लिए 2100/- रुपये को पुरस्कार राशि सौंपी। उन्होंने यह भी कहा कि इन दोनों



छात्रों को प्रवेश शुल्क में छूट दी जाएगी। देवेन्द्र कुमार गुप्ता ने छात्रों की उपलब्धि से बहुत खुश हुए और छात्रों को अपने प्रयास जारी रखने और अपने करियर में उत्कृष्टता प्राप्त करने के लिए प्रेरित किया। उन्होंने यह भी कहा कि ऐसे समर्पित छात्र पूरे कॉलेज और संबंधित विभागों के लिए स्टार हैं। अध्यक्ष देवेन्द्र कुमार

गुप्ता और कार्यवाहक प्राचार्य डॉ. संजीव कुमार गुप्ता रसायन विज्ञान के छात्रों के समग्र परिणाम से बहुत खुश थे। उन्होंने इस शानदार सफलता के लिए पूरे विभाग को बधाई दी। छात्रों की उन्नति के लिए बड़ी पहल करने वाली रसायन विज्ञान विभाग की प्रभारी डॉ. प्रियंका सहरावत ने यह भी वादा किया कि वह छात्रों के

भविष्य के लिए हमेशा कड़ी मेहनत करती रहेंगी। रसायन विज्ञान विभाग के असिस्टेंट प्रोफेसर डॉ. ज्योति यादव, डॉ. प्रियंका कुंड़, डॉ. सपना त्यागी और मानसी त्यागी के साथ-साथ लैब अटेंडेंट प्रमोद कुमार और सुरील कुमार ने इस आयोजन की सफलता के लिए कुशलता पूर्वक काम किया।

दिल्ली, उत्तर प्रदेश, हिमाचल प्रदेश में प्रसारित हरियाणा का हिन्दी दैनिक

सत्यजय टाइम्स



वर्ष-13, अंक-102 शनिवार 13 अप्रैल, 2024, पृष्ठ 8, मूल्य 2 रुपये (फरीदाबाद से प्रकाशित) प्रातःकालीन संस्करण हिन्दी दैनिक

RNI NO HARHIN/2012/43543 Ph. 0129- 4042533, Email: sjtfaridabad@gmail.com @SatyajayT satyajaytimes

पुरस्कार वितरण समारोह का आयोजन

बहालभण्ड, 12 अप्रैल, सत्यजय टाइम्स/गोपाल अरोड़ा। अग्रवाल कॉलेज बल्लभपुर में पुरस्कार वितरण समारोह का आयोजन किया गया। माननीय अध्यक्ष मान



अग्रवाल कॉलेज बल्लभपुर में पुरस्कार वितरण समारोह में उपस्थित अग्रवाल विद्या प्रचाराणी सभा के केरमिन देवेन्द्र चौधरी व अन्य।

छोया: सत्यजय टाइम्स/पुष्पा अग्रवाल।

देवेन्द्र कुमार गुप्ता, महासचिव, दिनेश कुमार गुप्ता और कार्यवाहक प्रान्चान, डॉ. संजीव कुमार गुप्ता ने पिछले सेमेस्टर की विश्वविद्यालय परीक्षा में स्थान प्राप्त करने वाले मेधावी छात्रों को सम्मानित किया। माननीय अध्यक्ष देवेन्द्र कुमार गुप्ता इस कार्यक्रम के मुख्य अतिथि थे। देवेन्द्र कुमार गुप्ता ने एस एस सी स्थापन विज्ञान की सुश्री मानसो गुप्ता को स्थापन विज्ञान प्रथम सेमेस्टर में द्वितीय स्थान प्राप्त करने पर 3100/- रुपये और बी.एस.सी. की सुश्री जीना शर्मा को यूनिवर्सिटी सैरिट सूची में तीसरा स्थान हासिल करने के लिए 2100/- रुपये की पुरस्कार राशि दी। उन्होंने यह भी कहा कि इन दोनों छात्रों की प्रवेश शुल्क में छूट दी जाएगी। देवेन्द्र कुमार गुप्ता ने छात्रों की उपलब्धि से बहुत खुश हुए और छात्रों को अपने प्रयास जारी रखने और अपने करियर में उत्कृष्टता प्राप्त करने के लिए प्रेरित किया। उन्होंने यह भी कहा कि ऐसे सम्पन्न छात्र पूरे कॉलेज और संघीय विभागों के लिए स्टार हैं। अध्यक्ष देवेन्द्र कुमार गुप्ता और कार्यवाहक प्रान्चान डॉ. संजीव कुमार गुप्ता स्थापन विज्ञान के छात्रों के समग्र परिणाम से बहुत खुश थे। उन्होंने इस ज्ञानदायक संस्कृति के लिए पूरे विभाग को बधाई दी। छात्रों को उन्मुखि के लिए बड़ी पहल करने वाली स्थापन विज्ञान विभाग की प्रभारी डॉ. प्रियंका सहरावा ने यह भी वादा किया कि वह छात्रों के भविष्य के लिए हमेशा कड़ी मेहनत करती रहेंगी।

पुरस्कार वितरण समारोह में देवेन्द्र गुप्ता ने किया सम्मानित

आज समाज नेटवर्क

बल्लभगढ़। अग्रवाल कॉलेज बल्लभगढ़ में पुरस्कार वितरण समारोह का आयोजन किया गया। अध्यक्ष मान देवेन्द्र कुमार गुप्ता, महासचिव, दिनेश कुमार गुप्ता और कार्यवाहक प्राचार्य, डॉ. संजीव कुमार गुप्ता ने पिछले सेमेस्टर (दिसंबर 2023) की विश्वविद्यालय परीक्षा में स्थान (प्रथम-तृतीय) प्राप्त करने वाले मेधावी छात्रों को सम्मानित किया। अध्यक्ष देवेन्द्र कुमार गुप्ता कार्यक्रम के मुख्य अतिथि थे। देवेन्द्र कुमार गुप्ता ने एमएससी रसायन विज्ञान की मानसी गुप्ता को रसायन विज्ञान प्रथम सेमेस्टर में द्वितीय स्थान प्राप्त करने पर 3100/-रुपये और बीएससी की जीया शर्मा को यूनिवर्सिटी मेरिट सूची में तीसरा स्थान हासिल करने के लिए 2100/-रुपये की पुरस्कार राशि सौंपी। उन्होंने यह भी कहा कि इन दोनों छात्रों की प्रवेश शुल्क में छूट दी जाएगी। देवेन्द्र कुमार गुप्ता ने छात्रों की उपलब्धि से बहुत खुश



सम्मानित करते हुए देवेन्द्र कुमार गुप्ता।

आज समाज

हूए और छात्रों को अपने प्रयास जारी रखने और अपने करियर में उत्कृष्टता प्राप्त करने के लिए प्रेरित किया।

उन्होंने यह भी कहा कि ऐसे समर्पित छात्र पूरे कॉलेज और संबंधित विभागों के लिए स्टार हैं। अध्यक्ष देवेन्द्र कुमार गुप्ता और कार्यवाहक प्राचार्य डॉ. संजीव कुमार गुप्ता रसायन विज्ञान के छात्रों के समग्र परिणाम से बहुत खुश थे। उन्होंने इस शानदार सफलता के लिए पूरे विभाग को बधाई दी। छात्रों की उन्नति

के लिए बड़ी पहल करने वाली रसायन विज्ञान विभाग की प्रभारी डॉ. प्रियंका सहरावत ने यह भी वादा किया कि वह छात्रों के भविष्य के लिए हमेशा कड़ी मेहनत करती रहेंगी। रसायन विज्ञान विभाग के असिस्टेंट प्रोफेसर डॉ. ज्योति यादव, डॉ. प्रियंका कुंडू, डॉ. सपना त्यागी और मानसी त्यागी के साथ-साथ लैब अटेंडेंट प्रमोद कुमार और सुशील कुमार ने इस आयोजन की सफलता के लिए कुशलता पूर्वक काम किया।

अग्रवाल कॉलेज बल्लभगढ़ में किया गया पुरस्कार वितरण समारोह का आयोजन

पढ़ाई में समर्पित छात्र पूरे कॉलेज के लिए हैं स्टार: देवेन्द्र कुमार गुप्ता

नेशनल प्रहरी/ रघुवीर सिंह बल्लभगढ़। अग्रवाल कॉलेज बल्लभगढ़ में 12 अप्रैल 2024 को पुरस्कार वितरण समारोह का आयोजन किया गया। इस अवसर पर अध्यक्ष श्री देवेन्द्र कुमार गुप्ता, महासचिव दिनेश कुमार गुप्ता और कार्यवाहक प्राचार्य, डॉ. संजीव कुमार गुप्ता ने पिछले सेमेस्टर (दिसंबर 2023) की विश्वविद्यालय परीक्षा में प्रथम, द्वितीय और स्थान तृतीय स्थान प्राप्त करने वाले मेधावी छात्रों को सम्मानित किया। माननीय अध्यक्ष श्री. देवेन्द्र कुमार गुप्ता इस कार्यक्रम के मुख्य अतिथि थे। देवेन्द्र कुमार गुप्ता ने एम एस सी रसायन विज्ञान की सुश्री मानसी गुप्ता को रसायन विज्ञान प्रथम सेमेस्टर में द्वितीय



स्थान प्राप्त करने पर 3100/- रुपये और बी.एस.सी. की सुश्रीजीया शर्मा को यूनिवर्सिटी मेरिट सूची में तीसरा स्थान शामिल करने के लिए 2100/- रुपये की पुरस्कार राशि सौंपी। उन्होंने यह भी

कहा कि इन दोनों छात्रों की प्रवेश शुल्क में छूट दी जाएगी। इस मौके पर देवेन्द्र कुमार गुप्ता छात्रों की उपलब्धि से बहुत खुश हुए और छात्रों को अपने प्रयास जारी रखने और अपने करियर में उत्कृष्टता

प्राप्त करने के लिए प्रेरित किया। उन्होंने यह भी कहा कि ऐसे समर्पित छात्र पूरे कॉलेज और संबंधित विभागों के लिए स्टार हैं। अध्यक्ष देवेन्द्र कुमार गुप्ता और कार्यवाहक प्राचार्य डॉ. संजीव कुमार गुप्ता रसायन विज्ञान के छात्रों के समग्र परिणाम से बहुत खुश थे। उन्होंने इस शानदार सफलता के लिए पूरे विभाग को बधाई दी। छात्रों की उन्नति के लिए बड़ी पहल करने वाली रसायनविज्ञान विभाग की प्रभारी डॉ. प्रियंका सहरावत ने यह भी वादा किया कि वह छात्रों के भविष्य के लिए हमेशा कड़ी मेहनत करती रहेंगी।

रसायन विज्ञान विभाग के असिस्टेंट प्रोफेसर डॉ. ज्योति यादव, डॉ. प्रियंका

Home > हरियाणा ncr > अग्रवाल कॉलेज बल्लबगढ़ में पुरस्कार वितरण समारोह का आयोजन किया गया

हरियाणा ncr

अग्रवाल कॉलेज बल्लबगढ़ में पुरस्कार वितरण समारोह का आयोजन किया गया

By Jantantratoday April 12, 2024

5 0



फरीदाबाद, जनतंत्र टुडे

माननीय अध्यक्ष श्री मान देवेन्द्र कुमार गुप्ता, महासचिव, श्री. दिनेश कुमार गुप्ता और कार्यवाहक प्राचार्य, डॉ. संजीव कुमार गुप्ता ने पिछले सेमेस्टर (दिसंबर 2023) की विश्वविद्यालय परीक्षा में स्थान (प्रथम - तृतीय) प्राप्त करने वाले मेधावी छात्रों को सम्मानित किया। माननीय अध्यक्ष श्री. देवेन्द्र कुमार गुप्ता इस कार्यक्रम के मुख्य अतिथि थे।

श्री. देवेन्द्र कुमार गुप्ता ने एम एस सी रसायन विज्ञान की सुश्री मानसी गुप्ता को रसायन विज्ञान प्रथम सेमेस्टर में द्वितीय स्थान प्राप्त करने पर 3100/- रुपये और बी.एस.सी. की सुश्री जीया शर्मा को यूनिवर्सिटी मेरिट सूची में तीसरा स्थान हासिल करने के लिए 2100/- रुपये की पुरस्कार राशि सौंपी। उन्होंने यह भी कहा कि इन दोनों छात्रों की प्रवेश शुल्क में छूट दी जाएगी। श्री. देवेन्द्र कुमार गुप्ता ने छात्रों की उपलब्धि से बहुत खुश हुए और छात्रों को अपने प्रयास जारी रखने और अपने करियर में उत्कृष्टता प्राप्त करने के लिए प्रेरित किया।

उन्होंने यह भी कहा कि ऐसे समर्पित छात्र पूरे कॉलेज और संबंधित विभागों के लिए स्टार हैं। अध्यक्ष श्री. देवेन्द्र कुमार गुप्ता और कार्यवाहक प्राचार्य डॉ. संजीव कुमार गुप्ता रसायन विज्ञान के छात्रों के समग्र परिणाम से बहुत खुश थे। उन्होंने इस शानदार सफलता के लिए पूरे विभाग को बधाई दी। छात्रों की उन्नति के लिए बड़ी पहल करने वाली रसायन विज्ञान विभाग की प्रभारी डॉ. प्रियंका सहरावत ने यह भी वादा किया कि वह छात्रों के भविष्य के लिए हमेशा कड़ी मेहनत करती रहेंगी।

रसायन विज्ञान विभाग के असिस्टेंट प्रोफेसर डॉ. ज्योति यादव, डॉ. प्रियंका कुंडू, डॉ. सपना त्यागी और मानसी त्यागी के साथ-साथ लैब अटेंडेंट प्रमोद कुमार और सुशील कुमार ने इस आयोजन की सफलता के लिए कुशलता पूर्वक काम किया।

स्टूडेंट्स को किया सम्मानित

■ एनबीटी न्यूज, फरीदाबाद : अग्रवाल कॉलेज बल्लभगढ़ में शुक्रवार को पुरस्कार वितरण समारोह का आयोजन किया गया। अग्रवाल प्रचारी सभा के अध्यक्ष देवेन्द्र कुमार गुप्ता, महासचिव दिनेश कुमार व कार्यवाहक प्रिंसिपल डॉ. संजीव कुमार ने पिछले सेमेस्टर में यूनिवर्सिटी में अच्छी रैंक हासिल करने



वाले स्टूडेंट्स को सम्मानित किया। एमएससी रसायन विज्ञान की छात्रा मानसी गुप्ता को पहले सेमेस्टर में यूनिवर्सिटी में दूसरा स्थान हासिल करने के लिए 3100 रुपये, बीएससी की जिया शर्मा को तीसरा स्थान पाने के लिए 2100 रुपये का पुरस्कार दिया गया। देवेन्द्र गुप्ता ने कहा कि इन दोनों छात्रों को अगले सेमेस्टर में प्रवेश शुल्क में छूट दी जाएगी। इस मौके पर रसायन विज्ञान की प्रभारी डॉ. प्रियंका सहरावत, डॉ. ज्योति यादव, डॉ. प्रियंका कुंडू, डॉ. सपना त्यागी, मानसी त्यागी, प्रमोद कुमार, सुशील कुमार आदि मौजूद रहे।

www.livehindustan.com

हिन्दुस्तान

शनिवार, 13 अप्रैल 2024

02

परीक्षा में अक्वल आने वाले विद्यार्थी सम्मानित

बल्लभगढ़। अग्रवाल कॉलेज में शुक्रवार को दिसंबर 2023 की परीक्षा परिणाम में अक्वल आने वाले मेधावी छात्रों को नकद राशि देकर सम्मानित किया गया। आयोजन के मुख्य अतिथि कॉलेज के अध्यक्ष देवेन्द्र कुमार गुप्ता थे। एमसीसी रसायन विज्ञान की मानसी गुप्ता को रसायन विज्ञान प्रथम सेमेस्टर में द्वितीय स्थान प्राप्त करने पर 3100 रुपये और बीएससी की जीया शर्मा को तीसरा स्थान हासिल करने के लिए 2100 रुपये की पुरस्कार राशि सौंपी गई।

दो मेधावी छात्रों को किया सम्मानित

बल्लभगढ़। महर्षि दयानंद विश्वविद्यालय, रोहतक से संबद्ध अग्रवाल कॉलेज में शुक्रवार को मेधावी छात्रों के लिए पुरस्कार वितरण समारोह का आयोजन किया गया। अध्यक्ष देवेन्द्र कुमार गुप्ता, महासचिव दिनेश कुमार गुप्ता और कार्यवाहक प्राचार्य डॉ. संजीव कुमार गुप्ता ने पिछले सेमेस्टर (दिसंबर 2023) की विश्वविद्यालय परीक्षा में दूसरा और तीसरा स्थान हासिल करने वाले कॉलेज के मेधावी छात्रों को सम्मानित किया। अध्यक्ष देवेन्द्र ने बताया कि एम एस सी रसायन विज्ञान में मानसी गुप्ता को प्रथम सेमेस्टर में द्वितीय स्थान प्राप्त करने पर 3100 रुपये और बीएससी की जीया शर्मा को विश्वविद्यालय मेरिट सूची में तीसरा स्थान हासिल करने के लिए 2100 रुपये का पुरस्कार दिया गया। यह भी कहा कि दोनों को प्रवेश शुल्क में छूट/दी जाएगी। संवाद